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Rozpis svätých omší,  OSEMNÁSTA  NEDEĽA CEZ ROK

Podhradová

Rozália

Horný Bankov 14:15

Podhradová 18:00

18:00

Podhradová

Podhradová

16:00

ODPUSTOVÁ SLÁVNOSŤ

Rozália

15:15Rozália

Podhradová 18:00 + Anna a Mária

8:00

ZBP pre Jána, Annu a
rodiny Mareka a Jany

16:00 + Margita a Ján

18:00

Každý aspoň nachvíľu s radosťou opustí
prostredie mesta a hľadá pokoj a ticho. Boh
obdaril našu krajinu krásnou prírodou,
malebnými zákutiami a nádhernými
miestami, kde nachádzame pokoj, relax a
pookriatie na tele i na duši. Ale keď
chceme aspoň nachvíľu opustiť ruch mesta,
nemusíme ísť ďaleko. 
Pre každého Košičana je známa oblasť
Bankova. Krásna príroda blízko mesta,
zveľadená prácou a starostlivosťou človeka
ponúka priestor na oddych. No Bankov je
viac ako iba cyklochodníčky, miesto na
opekanie, možnosť dať si dobré pivko v
tieni stromov. Je viac ako len miesto na
upokojujúcu prechádzku pomedzi stromy.
Ponúka nám ešte jedno miesto, ktoré
pôsobí na prvý pohľad obyčajne, ale
ukrýva v sebe veľký poklad. Krásna
malebná kaplnka zasvätená Nanebovzatej
Panne Márii.
Táto kaplnka predstavuje miesto, kde sa
stretáva človek a Boh. Pripomína nám, že
aj oddych je Boží dar a nemáme na Neho
zabúdať, aj keď relaxujeme. Už od roku
1903 pripomína všetkým návštevníkom a
rekreantom, že od viery nemožno
oddýchnuť, nemožno si povedať: „Pane
Bože, teraz si dám od teba pauzu a potom
neskôr sa zasa vrátim.“ Popravde, v roku
1903 dostali Košičania skvelý nápad, ktorý
my môžeme aj po vyše 100 rokoch
zúžitkovať. Vniesli kúsok duchovna do
chrámu Božieho stvorenstva. 
Vieme, že história kaplnky nebola vždy
ľahká. Po druhej sv. vojne, za čias
komunizmu chátrala, ostala opustená. Dnes
tomu tak nie je aj vďaka ochotným ľuďom,
ktorá sa o ňu starajú.

Nám sa takto ponúka možnosť počas
prechádzky lesom sadnúť si na lavičku pred
kaplnku a poďakovať Pánovi za chvíľu,
ktorú prežívam. A nie len poďakovať, ale
povedať čokoľvek, čo si svojim životom
nesiem.
Bez Eucharistie sa i kostol alebo kaplnka
stávajú len peknými budovami. Na
Bankove to tak nie je. Každú nedeľu, či
prší, či fúka vietor, či je horúco, či mrzne,
konajú sa tam sv. omše, ktoré posväcujú
nás, veriacich, ale aj toto malebné miesto,
kde môžeme nachvíľu odísť z ruchu mesta.
Nedeľa 13. augusta bude predsa len niečím
výnimočnejšia, ako všetky ostatné. Je to
nedeľa pred sviatkom Nanebovzatia Panny
Márie, kedy sa v tejto kaplnke slúži
odpustová sv. omša. Pomenovanie „odpust“
značí, že je to slávnosť, kde si veriaci
uvedomujú Božiu blahosklonnosť k
človeku. Pri oslave patróna farnosti, alebo
konkrétneho kostola a kaplnky, Cirkev z
pokladu milostí štedrejším priehrštím
udeľuje duchovné dary pre dobro
veriacich, napríklad odpustenie trestov za
hriechy. V nedeľu 13. augusta sa takýmto
milostivým miestom stane práve kaplnka
na Bankove. Tam sa nám ponúkajú rôzne
milosti, ktoré potrebujeme a vypočúvajú
modlitby, ktoré v srdci nosíme. 
Skúsme si urobiť túto nedeľu inou, ako
ostatné. Príďme navštíviť toto miesto s
modlitbou v srdci a spevom na perách.
Oslávme odpust Nanebovzatej Panny
Márie, ktorý sa koná od nás na dosah ruky,
a prosme o príhovor našu Nebeskú Matku,
aby sme i my mohli byť raz prijatí do
nebeskej radosti skrze Božie milosti.
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Aj v tomto roku konáme prosebnú púť k sv. Rozálii s úmyslom 
za odvrátenie epidémie a vojny, ochranu mesta Košice a jeho obyvateľov. 

Pozývame vás na slávenie Trojdnia sv. Rozálie, jej sviatku a odpustovej slávnosti.
 

Sv. Rozália, pustovníčka zo Sicílie je patrónkou proti moru a epidémiám. 
S naším mestom je spojená od roku 1715 kedy jej Košičania postavili kaplnku ako
poďakovanie za ukončenie moru v roku 1709. V čase pandémie koronavírusu boli 

v kaplnke sv. Rozálie natrvalo v septembri 2020 inštalované jej relikvie.
 

PROGRAM
Trojdnie sv. Rozálie 

 
Piatok 1.9.2023
15:15 modlitba sv. ruženca
16:00 sv. omša spojená s modlitbami za odvrátenie epidémie, uctenie relikvií sv. Rozálie.

Sobota 2.9.2023
16:00 modlitba sv. ruženca
17:00 slávnostná sv. omša
18:00 – 21:00 nočné bdenie s pustovníčkou pri Eucharistii (adorácia)

Nedeľa 3.9.2023
15:00 korunka k Božiemu milosrdenstvu.
15:15 – odpustová sv. omša (s modlitbami aj za zosnulých), spieva zbor Cecília z
Košickej katedrály.
Pri sv. omši bude požehnanie žiakov a školských tašiek.
Po sv. omši bude Eucharistický sprievod v areáli cintorína, požehnanie pútnikov, mesta
a jeho obyvateľov.
Po skončení sprievodu vás pozývame na spoločné AGAPE.

Slávnostná sv. omša na sviatok sv. Rozálie
 

Pondelok 4.9.2023
15:15 modlitba sv. ruženca
16:00 slávnostná sv. omša spojená s modlitbami za odvrátenie epidémie, uctenie relikvií
sv. Rozálie.

Pri sv. omši bude požehnanie kvetov a bylín

Tradičná prosebná púť k sv. Rozálii
V nedeľu 13. augusta o 14:15 budeme sláviť odpustovú sv. omšu v kaplnke na
Hornom Bankove ku cti sviatku Nanebovzatia preblahoslavenej Panny Márie. Táto
slávnosť nech je pre nás nie len spríjemnením nedeľného popoludnia, spojeným s
výletom do prírody, ale aj duchovným pookriatím a získaním požehnania a milostí, 
 spojených s odpustovou slávnosťou.

Odpust na Bankove

Spovedáme pondelok, utorok, stredu  a piatok od 17:15, štvrtok a sobotu od 17:30. 
Adorácia bude pondelok, utorok, stredu a piatok od 17:15, štvrtok po sv.omši do 19:00.
FARSKÁ KANCELÁRIA bude v mesiaci august otvorená v pracovné dni po
večernej sv. omši od 18:30 do 19:00.
Dnešnú nedeľu bude na Rozálii o 15:15 slúžená pravidelná mesačná sv. omša za
zosnulých.
Dňa 20.8. (nedeľa) bude farská poklona. Sviatosť Oltárna bude vystavená
poobede od 15:00 – 19:00. Farskú poklonu zakončíme požehnaním o 19:00.
Zoznam na adoráciu nájdete už teraz na nástenke. Pozývame sa postupne zapisovať
na konkrétny čas.

Farské oznamy

V utorok 29.8.2023 (štátny sviatok) v čase od 9:00 hod. pozývame veriacich, ktorí
chcú pomôcť pri príprave areálu cintorína a upratovaniu kaplnky sv. Rozálie pred
odpustovou slávnosťou na spoločnú farskú brigádu. Privítame ochotné ruky mužov i
žien pri rôznych upratovacích a záhradníckych prácach. Občerstvenie a chutný guľáš
budú zabezpečené.

 Tešíme sa na spoločne strávený čas pri práci, spoločenstve a dobrej nálade!

Pozvánka na brigádnický deň na Rozálii pred odpustom

Sv. omša za zosnulých
V dnešnú nedeľu slávime sv. omšu v kaplnke sv. Rozálie za zosnulých farníkov, za
pochovaných na cintoríne sv. Rozálie, ako aj za tých, na ktorých si prítomní počas
sv. omše spomenú. Zvlášť sa modlime za zosnulých v poslednom mesiaci: Katarína
Kalíšková (77),Hedviga Perunová (58), Elena Svitaničová (94), Konštantín
Štefančík (84), Páter Hilár Jozef Štefurik (67), Alžbeta Nagyová (97), Karol Pulík
(69), Michal Tkáč (75), Gizela Cangárová (91), Pavel Cangár (75), Ľudmila
Majtánová (99), Mária Ištoková (82), Eva Pramuková (69),Darina Tkačiková (83),
Vasiľ Gramata (79), Klára Sedláková (81), Jiří Ocelík (63), Emília Bučková (76),
Helena Verešová (83), Anton Onder (69), Anna Dunajská (94), Alfred Srpoň (88).

Úprimne ďakujeme za Vašu podporu! Veľmi ďakujeme všetkým darcom, 
ktorí finančne podporujú našu farnosť  a pastoračné centrum!


